
ΕΡΩΤΗΣΗ

Θεσσαλονίκη, 24/9/2024

Του: Βελόπουλου Κυριάκου, Προέδρου Κόμματος, Βουλευτή Β3' Νότιου
Τομέα Αθηνών

ΠΡΟΣ: Τον κ. Υπουργό Υποδομών και Μεταφορών
 Τον κ. Υπουργό Εσωτερικών

ΘΕΜΑ: «Διαμαρτυρία κατοίκων Φυτόκου Μαγνησίας εξαιτίας καταστροφών
στο οδικό του δίκτυο»

Κύριοι Υπουργοί,

Όπως ενημερωθήκαμε, κάτοικοι του οικισμού Φυτόκου Π. Ε. Μαγνησίας διαμαρτύρονται
έντονα, διότι κατόπιν των καταστροφικών βροχοπτώσεων που έπληξαν τον Βόλο προ
ενός έτους δεν έχουν αποκατασταθεί οι οδικές τους υποδομές. Χαρακτηριστικά και
μέσω αναρτήσεων στα κοινωνικά δίκτυα αναφέρεται ότι «…ο δρόμος για τον Άγιο
Ταξιάρχη, αφού αρχικά έγινε ένα μπάζωμα, σιγά σιγά υποχωρεί, και αυτή τη στιγμή ίσα
ίσα που περνάει ένα μικρό αυτοκίνητο. Ο δρόμος για το Κλήμα είναι σε άθλια κατάσταση
γεμάτος λακούβες και χώματα, ενώ πριν τις πλημμύρες ήταν ασφαλτοστρωμένος μέχρι
ένα σημείο. Τώρα είναι ένας χωματόδρομος σε πολύ κακή κατάσταση. Επίσης, ο δρόμος
πού οδηγεί προς το Λοζίνικο έχει υποστεί πολλές ζημιές, είναι και αυτός επικίνδυνος, και
ανά πάσα στιγμή μπορεί και αυτός να υποχωρήσει.  Το παραδοσιακό γεφύρι στο
Λοζίνικο έχει μείνει ένα κομμάτι, ενώ δεν υπάρχει δρόμος να πάει κάποιος στον οικισμό
παρά μόνο μέσα από τον Ξηριά… Πώς θα γίνεται η πρόσβαση; Ο εναλλακτικός δρόμος
πάνω από τα Μελισσιάτικα κατεστραμμένος. Ένα άλλο σημείο στο Φυτόκο στη θέση
Παλαιοκαμάρα εκεί που υπάρχει και το αρχαίο γεφύρι που έχει υποστεί και αυτό ζημιές,
πρέπει οπωσδήποτε να γίνει κάτι, γιατί τον χειμώνα τα πράγματα θα γίνουν πολύ
χειρότερα… Πολλοί αγροτικοί δρόμοι που οδηγούν στα κτήματα των κατοίκων έχουν
εξαφανιστεί, ενώ σε σημεία έχουν εμφανιστεί καινούργια ρέματα. Επίσης, ζημιές έχει
υποστεί και το Βαθύρεμα. Σε πολλά σημεία τα χώματα και τα μπάζα έχουν αφεθεί από
πέρσι, όπως στη διασταύρωση οδού Φυτόκου με Φιλίππου Μακεδόνα, στη στροφή για
Ελαιοτριβείο και Κλήμα… (Αγροτικός, Πολιτιστικός και Αθλητικός Σύλλογος Φυτόκου
Μαγνησίας)».

Με δεδομένα όλα τα παραπάνω,

Ερωτώνται οι κ. κ. Υπουργοί:

Προτίθεστε όπως ενεργήσετε δεόντως, προκειμένου άμεσα κι άνευ περαιτέρω
χρονοτριβής να αποκατασταθεί το οδικό δίκτυο στον οικισμό Φυτόκου Μαγνησίας και
πέριξ αυτού στην ευρύτερή του περιοχή;
Ο ερωτών Βουλευτής
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